

**В Тюменской области востребованные специалисты – учителя, врачи, агрономы, ветеринары – могут получить в сёлах землю под строительство жилья. Законопроект рассматривают депутаты областной Думы.**

## ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ! УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ!

Поздравляю всех вас с памятной и очень важной датой в жизни нашей страны – 75-летием со Дня полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады немецко-фашистскими войсками!

Каждый из дней осады навсегда останется в истории как пример мужества, твердости духа и веры в Победу всех защитников и жителей Ленинграда. Это одно из самых трагичных и в то же время героических событий Великой Отечественной войны. Мы будем всегда помнить этот подвиг.

Вечная память всем погибшим в суровые годы блокады, низкий поклон и благодарность за самоотверженность, отвагу и стойкость защитникам города-героя Ленинграда, среди которых были и уроженцы Тюменской земли!

Желаю нашим ветеранам, всем тюменцам мира, добра, крепкого здоровья и благополучия!

**А.МООР, Губернатор  
Тюменской области**



\* Депутат Тюменской областной Думы В.Ульянов со сладковскими школьниками.

## НА ТЕМУ ДНЯ

### С газом будьте осторожнее!

Согласно утверждённым графикам, сотрудники АО «Газпром газораспределение Север» проводят плановые работы по техническому обслуживанию и проверке газопотребляющего оборудования.

В январе 2019 года специалисты обследуют не менее 2000 домовладений.

«Главной обязанностью абонента является не только наличие договора на техническое обслуживание газового оборудования, но и допуск газовиков в помещение. После двукратного недопуска компания обращается в суд о наложении на нарушителя административного штрафа от одной до двух тысяч рублей. Согласно действующему законодательству, плановое обслуживание внутридомового газового оборудования проводится не реже одного раза в год. Если же случилась нештатная ситуация, главное правило – не пытаться что-то отремонтировать самостоятельно. К аварийным случаям чаще всего приводит именно самовольная переустановка или переоборудование газовых приборов», – прокомментировал главный инженер АО «Газпром газораспределение Север» Дмитрий Заярный.

Желающие могут ознакомиться с графиком технического обслуживания внутридомового газового оборудования на официальном сайте компании: <http://sever04.ru/>.

Конечно же, необходимо помнить о соблюдении правил безопасного использования газа в быту.

При появлении в помещении квартиры запаха газа перекройте краны, откройте окна или форточки, вызовите аварийно-спасательную службу по телефону 04 или 104 (с мобильного). Ни в коем случае в помещении не зажигайте огонь, не курите, не включайте и не выключайте электроосвещение и электроприборы.

Запрещается использовать самодельное и неисправное газовое оборудование. Нельзя оставлять на длительный срок газоиспользующее оборудование без присмотра. Не допускайте к пользованию газовыми приборами лиц, не прошедших инструктаж.

По всем вопросам, касающимся замены и ремонта газового оборудования, можно обращаться в АО «Газпром газораспределение Север» по телефону call-центра 8-800-350-04-04, +7 (3452) 63-17-00.

**Елена ДАНИЛЬЧЕНКО**

## КОРОТКО О РАЗНОМ

### Ждём новый фильм

В преддверии Дня защитника Отечества, 21 февраля, в российский прокат выйдет полнометражный фильм «Тобол». Он снят по мотивам одноимённого романа Алексея Иванова.

На ближайшие месяцы планируется презентация кинокартины в США, Канаде и Китае. Большую заинтересованность к фильму выразила Германия.

Сейчас в кинотеатрах страны идёт показ минутного ролика. Рекламная кампания состоится на Первом канале. Об этом сообщил Олег Урушев, генеральный продюсер киноленты.

Историческая драма повествует о молодом офицере новой гвардии Петра I Иване Демарине, который по заданию царя отправляется в Тобольск. Здесь Иван встречает свою первую любовь и вместе с полком оказывается втянутым в заговор местных князей, охотящихся за золотом Яркенда.

**Елена ДАНИЛЬЧЕНКО**

**ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!**  
31.01.2019 г. состоится приём граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий избирателей к депутату Тюменской областной Думы В.И.Ульянову. Приём состоится в здании районной администрации с 11.30 час. Приём ведёт помощник депутата Тюменской областной Думы А.А.Горбунов.

## Погода в нашем районе



26.01 Ночь **СБ**  
-13 -17

27.01 Ночь **ВС**  
-11 -25

28.01 Ночь **ПН**  
-29 -25

29.01 Ночь **ВТ**  
-27 -19



